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CAMARA MUNICIPAL DE RID BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE  6  DE JUNHO  DE  2024.

Ata    da    quadragesima    terceira    Sessao    Ordinaria    da

Quarta  Sess2io  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura
da  Camara  Municipal  de Rio Branco,  estado do Acre.

Aos  seis dias do  mes de junho  do ano de 2024,  as oito horas,  no  Plen5rio da  Camara  Municipal  de  Rio

Branco,.  sob  a  presidencia  do  vereador  Rajmundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  F5bio  Aratljo,

presentes   ainda   os  Vereadores:   Ant6nio   Morais,   Cap.   N.   Ltma,   Celia   Gadelha,   Elzinha   Mendonca,
Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,  Joao  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  Rutenio  Sae  Samir

Bestene;   foi   declarada   aberta   a   sess5o.   A   ata   da   sess5o  anterior  foi   aprovada   par   unanimidade.
Constaram  offcios  do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  Oficio  n°122/MP/2024  e  Of`cio  n°369/GABPRE/2024.  Em

quest§o  de  ordem,   vereador  Ant6nio  Morals  justificou   a  ausencia   do  vereador  Raimundo   Castro.
Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna  e  indicou  redutor  de

velocidade  no  cruzamento  da  Via   Chico  Mendes  com   a   estrada   de   acesso   ao  Amap5.   Vereadora
Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Trouxe  a  pauta  do  desperdicio  de  5gua  na  capital  e  chamou
atencao da gest§o municipal  para  a  problematica.  Em outra frente,  reiterou  reivindica¢5o ao Executivo

visando  a  ampliacao  do  cadastro  de  reserva  do  certame  da  prefeitura  em  andamentct;  em  tempo,  a
edil defendeu a aprovacao do  PLC 11/2024 e registrou agenda  na Secretaria  da  Mulher.  Vereador Jo5o
Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Destacou  a  chegada  do  programa  Asfalta  Rio  Branco  na  regional  do
Tancredo   Neves   e   solicitou   apoio   da   Bancada   Federal   Acreana   na   liberagao   de   recursos   para   a
continuidade do projeto.  Por fim, enalteceu esforcos do Executivo Municipal nas a€6es de contingencia
contra   desastres  naturais,   Em   quest5o  de   ordem,  vereador   F5bio  Aradjo  justificou   a   ausencia   do
vereador Hildegard  Pascoal,  em agenda externa. Vereador Cap. N.  Lima assomou  a tribuna e criticou  a
base politica  da  Direita  em  Feij6 pela  influencia da  Esquerda sobre o espectro eleitoral de outubro.  Em

questao de ordem, vereadora  Lene Petec2io requereu da Defesa Civil do Municl'pio o envio do Plano de
Contingencia de Preven¢5o a Seca. Vereador Celia Gadelha assomou a tribuna.  Evidenciou o abandono
de obra do Munici'pio.  Criticou a gest5o do prefeito Bocalom.  Encerrado o pequeno expediente. Aberto
o  GRANDE  EXPEDIENTE.Vereador  F5bio  Aratijo  assomou  a  tribuna.  Contrastou  dados  e  avalia¢6es  da

transparencia  pdblica  do  mandato  do  atual  chefe  do  Executivo  com  gest6es  passadas  de  Esquerda.
Enalteceu   investimentos  do  ex-prefeito  Marcus  Alexandre   na  constru€5o  de  creches   e  rechacou  a

politica demag6gica  no  Plenario.  Por fim, corroborou fala  do vereador Cello  Gadelha  sobre o atraso  na
entrega  de  servicos  de  infraestrutura.  Vereador  lsmael   Machado  assomou  a  tribuna.  Se  debru¢ou
sobre  o  Parecer do  Projeto de  Lei  Complementar n°11/2024,  que  versa  sobre  altera¢6es  na  regula¢5o
de    concursos    ptlblicos    no    ambito    municipal.    Reiterou    a    busca    par    alternativas    vi5veis    em
favorecimentos  dos  candidatos  pleiteantes  pela  ampliacao  das  vagas  no  tiltimo  certame  efetivo  da
administrac5o  municipal.  Em  apartes  a  vereadora  Elzinha  Mendon€a  e  os  edis Jo5o  Marcos  Luz  e  Cap.
N.  Lima.  Em quest2io  de ordem, vereadora Elzinha  Mendon!a  requereu a  retirada de termo ofensivo a
sua  pessoa  e  pronunciado  pelo  lider  da  base  o  vereador  Joao  Marcos  Luz.  Vereador  Samir  Bestene
assomou  a  tribuna.  Expos  insatisfa€ao  com  a  aus6ncia  de  servigos  de  recuperacao  dos  ramais  de  Rio
Branco  ao  passo  que  reiterou  seu  trabalho  de  indicac6es  e  fiscalizacao  das  benfeitorias.  Em  apartes:

Raimundo  Nen6m  e  Lene  Petec5o.  J5  em  outra  pauta,  o  parlamentar  lamentou  a  poli'tica  da  carga
tributaria  do governo federal.  Encerrado o grande expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a

sen¢a   dos   (as)   parlamentares:   Celio   Gadelha,   Cap.   N.   Lima,   Elzinha   Mendon¢a,   Francisco   Piaba,

ael  Machado, Joao Marcos Luz, Joaquim  Florencio,  Lene Petecao,  N.  Lima e Samir Bestene,  Ida a pauta
mat6rias: Requerimento n°71/2024, de autoria da vereadora  Lene Petecao,  requer o comparecimento
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da senhora orlanilda Ximenes  Muniz  na Sessao ordin5ria do dia  11/06/24, objetivando esclarecimentos sobre a

programa  Ruas do Povo; aprovado par unanimidade. Requerimento n°72/2024de autoria da vereadora Lene
Petec5o, que requer da Defesa Civil do Municfpio o envio do Plano de Contingencia contra a seca; aprovado

par  unanimidade.  Em  questao  de  ordem,  a  proponente  tencionou  formalizar  requerimento  visando  a
presen§a  do titular da  Defesa  Civil  no  Plen5rio.  Encerrada  a  ordem  do dia.  Aberta  a  EXPLICA¢AO  PESSOAL.
Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna e se contrap6s aos enfrentamentos discursivos dos edis Fabio
Aratijo  e  C6lio  Gadelha.  Vereador  F5bio  Aratzjo  assomou  a  tribuna  e  reiterou  argumentos  de  oposi¢5o

poli'tica a gestao Bocalom. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Tratou do cenario politico partid5rio e
reiterou  apoio  ao  PLC  11/2024,  ao  passo  que  orientou  a  base  do  PP  a  seguir  seu  voto.  Par  fim,  listou
indicac5es  de  melhoria  para  Rio  Branco.  Encerrada  a  explicacao pessoal.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a

sess5o foi  encerrada  as  10h26.  E,  para  os  devidos fins,  foi  lavrada  a  presente  ata
aprovada  par unanimidade, foi assinada por ele,  Presidente, e, por mim,
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Presidente

secret5rio.

e,  ap6s  ser  lida  e


